



Raportul de activitate al consilierului local, pe anul 2022

LÁSZLÓ SÁNDOR , consilier local UDMR

“Redactarea și publicarea unui raport de activitate este nu doar o datorie morală cât o obligație legală. Astfel, conform articolul 225(2) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 de aprobare a CODULUI ADMINISTRATIV, „ *Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*„

În ceea ce privește activitatea în planul Consiliului local, în decursul anului 2022 au avut loc 18 ședințe, din care 11 ordinare și 7 extraordinare. Am participat la un număr de 18 ședințe.

În decursul întregului an 2021, Consiliul Local a adoptat **126** hotărâri.

În cadrul Consiliului Local am analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâre inițiate de executiv sau consilieri locali, cea mai importantă dar și cea mai amplă fiind aceea de analiză și aprobare a proiectului de buget. De asemenea am susținut și promovat alocarea eficientă a resurselor financiare ținând cont de interesele și necesitățile comunității. Am avut contribuții la modificarea unor proiecte de hotărâre urmând un tratament egal și echitabil pentru toți cetățenii municipiului, dar și sprijinirea unor grupuri defavorizate.

Ședințele care au avut loc în cadrul comisiei de specialitate, în care mi-am desfășurat activitatea pe domenii specifice, problemele principale vizând situații specifice în care cetățenii s-au adresat comisiei.

În calitatea mea de consilier, reprezentant al partidului UDMR am acționat conform principiilor partidului, în special dreptatea, solidaritatea, responsabilitatea și egalitatea de șanse. Colaborarea noastră la nivelul Consiliului Local a dat rezultate excelente din punctul de vedere al eficienței Consiliului precum și al transparenței decizionale.

În comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economică-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, am calitatea de secretar, iar în Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecția copiilor, tineret și sport, culte și activități social-culturale, protecția mediului,

turism, agricultura, comerț și servicii, gospodărire comunala am fost ales în funcție de președinte.

Am participat la toate ședințele inclusiv ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte. În comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economice-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism în calitate de secretar am ținut evidența participării membrilor la ședințele de comisie de specialitate, am asigurat convocarea ședințelor, am întocmit rapoartele de avizare și procesul verbal al ședinței și am înaintat secretarului general al comunei, inclusiv amendamentele propuse în cadrul ședințelor comisiei de specialitate.

În cadrul comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecția socială, protecția copiilor, tineret și sport, culte, și activități social-culturale, protecția mediului, turism, agricultura, comerț și servicii, gospodărire comunala în calitate de președinte am asigurat convocarea comisiei de specialitate, am prezidat ședințele, amendamentele am înaintat în termen secretarului general al comunei, am coordonat întocmirea rapoartelor de avizare a proiectelor de hotărâri și înaintarea lor secretarului general al comunei în termen.

In cursul anului 2022 am avut următoarele inițiative și/sau activități:

1. La începutul anului 2021 am depus un proiect de hotărâre privind atribuire de denumiri a stazilor și pietelor din comuna Saniob. Documentația a fost înaintată Comisiei speciale de atribuire de denumire care funcționează în cadrul Prefecturii Bihor, dar răspuns nu am primit. În cursul anului 2022 am insistat în scris la Prefectura Bihor pentru urgentarea eliberării avizului, dar nici un răspuns și nici avizul n-am primit și în sfârșit în luna noiembrie 2022 a fost înaintat proiectul de hotărâre Consiliului local care a adoptat cu unanimitate de voturi.
2. Am insistat în nenumărate ori la finalizarea PUG-ului, răspunsul a fost că suntem în fază de avize. Nu pot înțelege ce avize sunt care nu se pot obține în termen de doi ani? – am întrebat în anul 2022, și acum constat că în anul 2023 tot la faza aceea suntem într-un an nu s-a mișcat nimic.
3. Am contribuit la îmbunătățirea activității privind completarea registrului agricol și realizarea unei comunicatii mai bune între compartimente, în primul rând între compartimentul registrul agricol și compartimentul taxe și impozite.
4. În cursul anului 2022 am avut mai multe întrebări la care în general am primit răspunsul pe loc.
5. Pe de altă parte în calitate de președinte al fundației Pro Szentjobb am contribuit la îmbunătățirea vieții culturale a comunei printr-un proiect nerambursabil. Prin acest proiect am realizat un film de peste 16 minute în care sunt prezentate valorile din Saniob. Acest film se poate viziona pe youtube.com
6. Din partea Consiliului local Saniob a fost ales în Consiliul de Administrare a Școlii Gimnaziale Szent Istvan din Saniob.
7. În calitate de secretar al Consiliului Bisericii Romano-Catolice Saniob, am elaborat regulamentul al cimitirului Bisericii romano-Catolice, și am lucrat la popularizarea regulamentului, prin afișe, am participat la acțiunile de întreținere a cimitirului. Prin acțiunile întreprinse la cimitir am reușit să avem un cimitir mai curat, mai întreținut și mai aranjat,

În exercitarea mandatului, consilierii sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală. Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitatea noastră de consilieri, să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, odată cu momentul integrării europene, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să-și promoveze valorile și să privescă colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație, iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală.

Data 08.02.2023

